

INTERNATIONAL ASSOCIATION OF TAMIL JOURNALISTS

சர்வதேச தமிழ் செய்தியாளர் ஒன்றியம்

பத்திரிகை அறிவித்தல்

உலகெங்கும் வாழும் தமிழ் செய்தியாளர்கள் அனைவரையும் ஒன்றிணைக்கும் நோக்குடன் சர்வதேச தமிழ் செய்தியாளர் ஒன்றியம் என்ற அமைப்பு லண்டனில் ஆரம்பித்து வைக்கப்பட்டது.

பத்திரிகை, சஞ்சிகை, வானொலி, தொலைக்காட்சி மற்றும் இணையத் தளங்கள் முதலான அனைத்து செய்தி ஊடகங்களிலும் பணியாற்றுவவர்களும் செய்தி ஊடகங்களுடன் தொடர்புள்ள செய்தியாளர்களும் எழுத்தாளர்களும் இந்த அமைப்பில் இணைந்து கொள்ளலாம். சர்வதேச தமிழ் செய்தியாளர் ஒன்றியம் அதன் உறுப்பினர்களின் பாதுகாப்பையும், உரிமைகளையும் சுதந்திரத்தையும் பாதுகாக்க முயல்வதுடன் அவர்களின் தொழில்சார்ந்த முன்னேற்ற நடவடிக்கைகளிலும் உதவிகளை மேற்கொள்வதற்கான முயற்சிகளையும் மேற்கொள்ளும். அத்துடன் இலங்கையில் தமிழ் பேசும் மக்கள் எதிர்கொள்ளும் பல்வேறு நெருக்கடிகள் மற்றும் அவர்களின் அடிப்படை உரிமைகள் தொடர்பிலும் இந்த ஒன்றியம் விசேட கவனம் செலுத்தும்.

லண்டன் சிவயோகம் கலையரங்கில் கடந்த 9ம் திகதி ஆரம்பித்து வைக்கப்பட்ட சர்வதேச தமிழ் செய்தியாளர் ஒன்றியத்தின் நடப்பு ஆண்டுக்கான தலைவராக பி.பி.சி. தமிழோசையின் முன்னாள் மூத்த தயாரிப்பாளர் திருமதி ஆனந்தி சூரியப்பிரகாசம் தெரிவு செய்யப்பட்டிருக்கிறார். ஒன்றியத்தின் துணைத் தலைவராக இலங்கையின் முன்னாள் தமிழ் ஊடகவியலாளர் ஒன்றியத்தின் தலைவர் இரா. துரைத்தினமும் செயலாளராக டென்மார்க்கைச் சேர்ந்த பத்திரிகையாளர் குகனும் பொருளாளராக பிரான்ஸ் பத்திரிகையாளர் இரத்தினம் கந்தசாமி தெரிவு செய்யப்பட்டிருக்கின்றனர். மற்றும் செயற்குழு உறுப்பினர்களாக பத்திரிகையாளர்களான சூ. யோ. பற்றிமாசுரன்(லண்டன்), ம. தேவரவீந்திரன்(யேர்மனி), அ. வேந்தர்கோன்(லண்டன்), கோபிரத்தினம் (லண்டன்), செல்வரூபன் (லண்டன்) உள்ளடங்கிய ஒன்பது பேர் கொண்ட செயற்குழுவு தெரிவு செய்யப்பட்டிருக்கிறது. லண்டனில் தலைமையகத்தைக் கொண்டு இயங்கும் இந்த அமைப்பின் கிளை நிறுவனங்களை குறைந்தது ஒவ்வொரு நாட்டிலும் அமைப்பதென்றும் முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. உலக நாடுகளில் பரந்து வாழும் தமிழ் செய்தியாளர்கள் சர்வதேச தமிழ் செய்தியாளர் ஒன்றியத்தில் இணைந்து கொள்வதன் மூலம் செய்தியாளர்கள் எதிர்கொள்ளும் நெருக்கடிகளை நிவர்த்திப்பதற்கு வழிவகுக்க முடியும் என்றும் ஒன்றியத்தின் தலைவர் ஆனந்தி சூரியப்பிரகாசம் தெரிவித்துள்ளார்.

சர்வதேச தமிழ் செய்தியாளர் ஒன்றியத்தின் அமைப்பு வேலைகள் துரிதமாக மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் வேளையில், ஒன்றியத்துக்குரிய இணையத் தளம் மற்றும் இணைய முகவரி மூலம் சகல பத்திரிகையாளர்களும் ஒன்றியம் குறித்த மேலதிக விபரங்களை அறிந்து கொள்வதுடன் ஒன்றியத்தில் இணைந்து கொள்வதற்கான விண்ணப்பப் படிவத்தையும் பெற்றுக் கொள்ள முடியும் என்று ஒன்றியத்தின் செயலாளர் குகன் தெரிவிக்கிறார்.

ஆனந்தி சூரியப்பிரகாசம்
தலைவர்
00442085437226

குகன்
செயலாளர்
004525424810